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Problema 1, Clasa a VIII-a
Etapa 3, Ediția a XIII-a

Problema 1.
Un tetraedru regulat este sect, ionat cu un plan după un paralelogram.

Arătat, i că paralelogramul este dreptunghi.
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Problema 2, Clasa a VIII-a
Etapa 3, Ediția a XIII-a

Problema 2.
Rezolvat, i ı̂n mult, imea numerelor ı̂ntregi ecuat, ia:

x2 + y2 + z2 = 2xyz.
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Problema 3, Clasa a VIII-a
Etapa 3, Ediția a XIII-a

Problema 3.
Demonstrat, i că, ı̂n orice tetraedru, există trei muchii care pornesc din

acelas, i vârf s, i cu care se poate construi un triunghi.
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Problema 4, Clasa a VIII-a
Etapa 3, Ediția a XIII-a

Problema 4.
Pentru orice mult, imi nevide de numere A s, i B, notăm

A+ B = {a+ b | a ∈ A, b ∈ B}.

a) Determinaţi cel mai mare număr natural p având proprietatea că există
A,B ⊂ N astfel ı̂ncât card A = card B = p s, i A+ B = {0, 1, 2, ..., 2021} .

b) Determinaţi cel mai mic număr natural n având proprietatea că există
A,B ⊂ N astfel ı̂ncât card A = card B = n s, i A+ B = {0, 1, 2, ..., 2021} .
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